
Hoe tevreden zijn ouders over De Blinkerd in maart 2021 uitgesplitst naar vraag? 
 
113 van de 238 gezinnen hebben de vragenlijst ingevuld, wat neerkomt op 47%.  

 
Schoolklimaat (sfeer, omgang en veiligheid)  

GEMIDDELD 
CIJFER 

 

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 8,6 
 

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 8,4 
 

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de 
school? 

7,9 
 

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van 
de school? 
 
Reactie vanuit school: 
Plezier in leren staat bij ons op school hoog in het vaandel. Dat 
we daar hoog op mogen scoren is dan ook iets waar we trots op 
zijn. Plezier in leren gaat hand in hand met je veilig voelen. Ook 
daarop ie een mooi cijfer gescoord. We zijn een gezonde school 
gericht op het welbevinden en besteden er bewust aandacht 
aan. De opvoedkundige aanpak scoort een ruim voldoende. Wij 
zien ruimte voor verbetering om onze pedagogische aanpak 
binnen de school nog beter op elkaar en de behoeften van de 
kinderen af te stemmen. Het contact dat ouders met onze 
medewerkers hebben vinden we heel belangrijk. Prettig contact 
en een goede samenwerking is de basis voor vertrouwen in de 
school.  

8,2 
 

 

 

Onderwijsleerproces  
GEMIDDELD 

CIJFER 

 

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 7,9 
 

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 7,8 
 

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich 
maximaal te ontwikkelen? 

7,5 
 



Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de 
leerkrachten? 
 
Reactie vanuit school: 
Wij zijn ons ervan bewust dat het aanbod voor de kinderen 
gedifferentieerd (op niveau) wordt aangeboden, maar dat we 
altijd op weg zijn dat nog passender bij het kind te laten 
aansluiten. Dat zien we ook terug in het cijfer, waar er met een 
ruimvoldoende wordt gescoord op het uitdagen van de 
kinderen. De vakbekwaamheid van leerkrachten wordt goed 
gescoord. Dat vinden we fijn om terug te horen. Er is bij ons op 
De Blinkerd veel aandacht voor de professionalisering van het 
team. We vinden het belangrijk om vanuit de passie en de 
interesses de leerkracht het onderwijs op een hoger niveau te 
brengen. 

8,1 
 

 

 
 
 

Informatie en communicatie  
GEMIDDELD 

CIJFER 

 

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er 
op school gebeurt? 

7,9 
 

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw 
kind? 
 
Reactie vanuit school: 
Wij begrijpen goed en vinden het ook belangrijk dat ouders 
betrokken worden bij het leerproces van de kinderen. Het is 
goed om te weten dat hier meer tevredenheid over gewenst is. 
We vinden het belangrijk om vanuit groei en mogelijkheden te 
communiceren richting ouders. Mede daarom willen we een 
passende vorm vinden voor het rapport wat kinderen 
meekrijgen.  
 

7,1 
 

 

 
 

Conclusie  
GEMIDDELD CIJFER 

 

Welk rapportcijfer geeft u de school? 8,0  
 

Reactie vanuit school: 



Het gemiddelde cijfer dat we hebben gekregen is een 8. Een cijfer om trots op te zijn, zeker 
in een tijd waarin Corona niet alleen de school, maar iedereen bezig houdt. Het is een 
positief cijfer waar we trots op zijn. Altijd zien we ruimte voor groei, zoals u hierboven heeft 
kunnen lezen. Daar werken we graag aan. 
 
De directie wil i.s.m. een aantal ouders die mee willen praten, wat dieper ingaan op de 
bovenstaande uitkomsten. De uitkomsten willen we gebruiken om daarna aan concrete 
punten te gaan werken met het team en onze ouders.  

 


